

重拾荷蘭班霸本色 歐聯勢續神奇之旅

香港時間周四凌晨將上演另一場歐洲聯賽冠軍盃4強次回合比賽，由荷甲班霸阿積士於主場迎戰英超代表熱刺。首回合阿積士作客以1:0險勝，手拿1個作客入球的他們是役還可返到主場作賽，殺入決賽的呼聲甚高。(有線616及656台，now643台及無線myTV Super303台周四3:00a.m.直播)

阿積士氣高昂 闖決賽打鐵趁「熱」



早被認定已今不如昔的阿積士，今季卻再次在歐洲球壇發光發熱。這支荷甲班霸以老帶新，由之前回巢的射手亨特拉爾、今季由修咸頓加盟的塞爾維亞中場杜辛泰迪治，負責帶領大衛拿尼斯、多爾貝治、雲迪碧克、法蘭基迪莊、薛耶治及馬菲斯迪歷特等小將衝擊各項比賽，而球隊近日亦成功率先贏得荷蘭盃冠軍，打破對



作為進攻核心之一，迪利阿里狀態欠銳，近9次落場只為熱刺貢獻了1次助攻。路透社

上4個賽季的錦標荒。剛止錦標荒添信心 在贏得冠軍後，備受巴塞隆拿及曼聯等大會注意的19歲後防新星馬菲斯迪歷特，賽前謂這場勝仗讓一眾隊友的信心均有進一步提升：「我們已贏得首個冠軍，這場荷盃勝仗肯定可給我們更多動力，在對熱刺的次回合比賽中爭勝。」

陣容方面，阿積士目前完全沒有傷停問題，教頭坦哈格相信會派出與首回合相同的人腳出賽，務求完成殺入決賽的任務。熱刺首回合失掉1個作客入球，但教練普捷天奴似乎未有放棄，更用自己球員年代的經歷激勵球員說：「我在1992年為紐維爾舊生效力，當時沒有人認為我們可

以殺入南美自由盃決賽，但我記得那場作客卡利的準決賽次回合賽事，就是因為我們夠勇敢，最終才得以殺入決賽。」

熱刺今季不擅作客

然而，熱刺次回合要反勝其實頗為困難。首先狀態方面，這支倫敦球會近6場正式比賽5敗，其中近3場面對韋斯咸、阿積士和般尼茅夫竟一球不入。此外，熱刺今季一直未能改善客場戰績，近10次作客出擊竟輸掉9場，以一支強隊而言自然是不合格。至於陣容，主力殺手哈利卡尼依然未能趕及復出，首回合受腦震盪的中堅維頓漢則仍要接受觀察，未知能否倒戈。可以預期，熱刺今戰需依靠首回合停賽的射手孫興民爭勝，只是該名韓國國腳在日前對般尼茅夫的聯賽，竟罕有地動粗被逐，似乎在承受壓力下有點未能控制情緒，是役未必可協助熱刺反勝過關。 ■香港文匯報記者 楊浩然

提點阿積士後輩 雲高爾：要懂面對壓力



薛耶治備受豪門關注。法新社

經過多年浮沉，阿積士終於再度於歐洲球壇受到關注，曾率領球隊贏得歐聯冠軍的傳奇教練雲高爾表示，阿積士球員必須學會承受壓力，才能再次創出傳奇。在1995年帶領阿積士以一眾年輕小將稱霸歐聯的雲高爾，近日被問到對一眾後輩的看法時道：「之前沒有人能預計到阿積士可淘汰皇家馬德里及祖雲達斯，但他們做到了；正因如此，各界現在對阿積士已有所期待，這必然會為他們構成壓力，球員必須承受得住。」這位戰術大師亦認為從踢法上分析，阿積士於決賽面對巴塞隆拿，會比面對利物浦更容易應付。

傳拜仁擬3500萬歐元挖薛耶治

阿積士一眾新星今季「彈起」，自然備受其他歐洲大球會注視。最新消息指，德甲班霸拜仁慕尼黑已看中翼鋒薛耶治，望以3,500萬歐元把該名摩洛哥球員收歸麾下，作為列貝利的接班人。19歲新星中堅馬菲斯迪歷特據報則拒絕了經理人伊拉奧拿，對其今夏應該以6,000萬英鎊身價加盟曼聯的建議，原因是曼聯近期表現太差。 ■香港文匯報記者 楊浩然



波監刑滿的孫興民，肩負率領熱刺平反敗局之重任。法新社

聖卡斯出院 慶幸仍活着

上周在訓練期間突然心臟病發的波圖門將卡斯拿斯，經治療後於葡萄牙時間周一出院。在妻子陪同下，「聖卡斯」接受了傳媒訪問：「過去數天於我而言真的十分艱難，很感激各界的祝福及關懷，也要感謝一眾醫生，他們把這次心臟病對我的影響降至最低。說實在，我真的很幸運依然能夠站在這裡，在未來一段時間我將會靜心休養，學習如何活在當下。至於將來如何(能否在足壇復出)，就等休息過後再決定吧。」



卡斯拿斯在太太的陪伴下步出醫院。美聯社

曼城小勝衛冕在望 高柏尼險被阻做英雄

曼城於香港時間周二凌晨英格蘭超級聯賽，憑隊長高柏尼下半場轟入世界波，主場險勝李斯特城1:0，再以1分反壓利物浦重返榜首，只要在周日英超煞科戰作客擊敗白禮頓便可成功衛冕。



高柏尼(4號)遠射破網，幫助曼城全取3分。路透社

非勝不可的曼城是役接近圍攻李斯特城，卻一直未能撕破對手防線，加上阿古路上半場頭槌攻門中楣，難免令「藍月」球迷擔心。戰至下半場曼城有隊長高柏尼挺身而出，這位比利時國腳在70分鐘禁區外轟出世界波，這是曼城今季主場各項賽事的第100個入球，終亦助主隊收下這3分。連續第二單季聯賽奪冠，曼城的曼城賽後37戰積95分，以1分優勢力保



史達寧(左)和阿古路今仗苦無辦法下，曼城中有高柏尼(中)挺身而出。路透社

爭標主動權，周日最後一輪作客若挫白禮頓，便毋須理會利物浦另一場勝負。

哥帥曾叫別射門：幸沒聽指令

高柏尼透露，入球前有人叫司職後衛的他不要作那記遠射：「我幾乎聽到球隊所有人都跟我說『別射門、別射門』，但成為職業球員15年，我不用其他人跟我說該如何做，早說過我也可這樣入球。」曼城領隊哥迪奧拿則坦白承認當時也有份大喊叫高柏尼別射門，「幸好他沒聽我指示。」對於是否跟高柏尼續約，哥帥指星期三前大家曾談過這話題，「最後相信要足總盃決賽後再談，我們會喝杯啤酒，為球會作最好決定。」 ■香港文匯報記者 楊浩然

卓林普完成桌壇「大滿貫」

本屆世界桌球錦標賽昨日圓滿結束，英格蘭球手卓林普決賽以局數18:9勇挫蘇格蘭名將希堅斯，首次贏得世錦賽冠軍，並完成桌壇「大滿貫」。



卓林普捧走獎盃。新華社

首兩節後領先局數12:5的卓林普最後以18:9勇挫希堅斯首奪冠，贏得50萬英鎊獎金。這次決賽卓林普共7次打出一Q過百，奪冠實至名歸。由於之前他已勝出過英國錦標賽及大師賽，今次贏得世錦賽，讓他成為第11位完成桌壇「大滿貫」的球手，也成為史上首位單季獎金超越100萬英鎊的球手。

卓林普喜不自勝，說：「或許這是我職業生涯最出色的決賽表現，這刻心情實在難以形容，我今季的專注度提升了很多；很感激家人多年的支持，在我小時候他們已支持我，帶着我四出比賽。」 ■香港文匯報記者 楊浩然

火箭回「勇」追多場

美職籃(NBA)季後賽次圈昨日兩仗，西岸的火箭主場以112:108擊敗勇士，連追兩場扳成2:2。火箭贏波功臣自然是主力夏頓，全場貢獻38分和10個籃板；勇士有杜蘭特和史提芬居里分別射入34分和30分，惜單場備表現欠佳得11分。東岸的公鹿作客以113:101擊敗塞爾特人，場數超前至3:1。第四節射入17分的公鹿球星阿迪圖昆保全場交出39分16籃板；主隊5位正選得分上雙，惜後備得7分。 ■綜合外電



夏頓(左)思考進攻路線。路透社

9年功臣高甸淚別馬體會

馬德里體育會中堅高甸昨日在記者會上宣佈，今年夏天便會離隊，但沒透露去向。這位今年33歲的烏拉圭國腳2010年加盟馬體會，共387次為球隊上陣，入了27球，2014年隨隊贏得西甲冠軍。



高甸拭去淚水。路透社

活士獲頒美總統自由勳章

美國高爾夫球名將老虎活士，昨日獲美國總統特朗普頒發總統自由勳章。總統自由勳章由杜魯門總統於1945年創立，表揚二戰期間對美國有重大貢獻的人。1963年，甘迺迪總統恢復自由勳章，並擴充得獎對象界別。

活士獲頒勳章。路透社